

ЗВЕЗДА НАДЕЖДЫ

Знание, компетентность, лидерство!

ОТЕЧЕСТВО В СЕРДЦЕ МОЕМ



В преддверии значимого праздника «Дня защитника Отечества», в литературной гостиной колледжа состоялась творческая встреча с замечательным человеком, в чьем сердце живет огромное теплее чувство к Отечеству и стремление сохранить и передать духовные ценности своего народа – Е.Н. Старшининой.

Евгения Николаевна много лет работала в стенах нашего учреждения (в ту пору – педагогического училища).

В исполнении Евгении Николаевны прозвучали русские песни, студенты читали стихи Старшинина Юрия Терентьевича.

Все объединялось идеей: «Отечество – это образ жизни, система ценностей, которая учит нас уважать свою историю, гордиться своими достижениями и осознавать долг перед будущими поколениями.

Такие встречи очень ценные, ведь именно молодежи заботиться о том, чтобы передать нашу страну следующим поколениям в лучшем состоянии. А это возможно, только если действительно сердечно любишь Отчизну!

Также Евгения Николаевна передала в дар нашей библиотеке книги Ю.Т. Старшинина. Это настоящий подарок для всех любителей поэзии и ценителей творчества, посвященного нашему родному краю.

Искренне благодарим Евгению Николаевну Старшинину за столь щедрый и душевный дар. Теперь стихи Юрия Терентьевича доступны всем желающим в стенах нашей библиотеки. Приходите, читайте, наслаждайтесь.

В.З. Янышева,
заведующая библиотекой,
педагог-психолог

В этом выпуске:

ОТЕЧЕСТВО В СЕРДЦЕ МОЕМ	1
ПРОФЕССИОНАЛЫ – РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЭТАПЫ	2
ВПЕРВЫЕ В НАШЕМ КОЛЛЕДЖЕ	3
ВСТРЕЧА СТУДЕНТОВ КОЛЛЕДЖА С РУКОВОДСТВОМ ГБУ «СЛУЖБА–112»	4

НАША «БРИГАДА» – ЛУЧШАЯ В РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН

В День студенческих трудовых отрядов подведены итоги Республиканского конкурса «Лучший студенческий трудовой отряд года Республики Татарстан за 2024 год».

Лучший студенческий строительный отряд Республики - отряд «Бригада» нашего колледжа!

Поздравляем бойцов с заслуженной победой и благодарим за вклад в развитие студенческих трудовых отрядов!

А.А. Мещерякова,
советник директора по воспита-



ПРОФЕССИОНАЛЫ – РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЭТАПЫ



СПАСАТЕЛИ ГОТОВЫ К ЧЕМПИОНАТУ

Региональный чемпионат профессионального мастерства «Профессионалы» собрал в нашем колледже участников соревнований по компетенции "Спасательные работы".

С 3 по 7 февраля 2025 года в региональном этапе чемпионата по компетенции «Спасательные работы» приняли участие 15 профессионалов Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты и 11 юниоров - Васильевской кадетской школы-интерната им. Героя Советского Союза Н. Волостнова, Билярской средней общеобразовательной школы Алексеевского муниципального района, Центра дополнительного образования Тетюшского муниципального района, Тетюшской средней общеобразовательной школы № 1 им. П.С. Ханжина, Тетюшской средней общеобразова-

тельной школы № 2 им. А.А. Соколовского, Нармонской средней общеобразовательной школы Тетюшского муниципального района, средней общеобразовательной школы № 3 г. Мамадыш и средней общеобразовательной школы № 9 г. Нурлат.

Для нашего колледжа открытие соревнований чемпионатов профессионального мастерства - всегда праздничное и торжественное событие.

В приветственном слове директор Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты **Т.Ю. Адаева** от души поздравила с открытием и отметила, что уже девятый год на базе колледжа проходит грандиозный чемпионат, по итогам которого будут отобраны самые лучшие будущие спасатели.

«Горжусь вами, ребята!» - закончила свое выступление Татьяна Юрьевна.

С пожеланиями и напутственными словами курсантам обратился серебряный призер чемпионата «Профессионалы» 2024 года, а ныне -

эксперт - наставник **Д. Галишников**.

Рапорт о построении участников чемпионата «Профессионалы» **Исаева Д.**, старшего сержанта, командира 304 группы принял начальник 133 пожарно-спасательной части 8 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по РТ **С.А. Фокин**.

Сергей Александрович также пожелал участникам удачи.

Дипломом за 3 место и бронзовой медалью награжден: **Пушкарь С.**, дипломом за 2 место и серебряной медалью - **Агибалов П.**

Дипломом за 1 место и золотой медалью регионального этапа чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» Республики Татарстан 2025 года в компетенции «Спасательные работы» награжден: **Нарбеков К.**

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Начало недели, **10 февраля 2025 г.**, в колледже было ознаменовано открытием чемпионата профессионального мастерства по компетенции «Пожарная безопасность».

Все участники - курсанты Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты.

На площадке постоянно находились эксперты - профессиональные пожарные, преподаватели специальных дисциплин, курсанты старших курсов и волонтеры, которые следили за техникой безопасности и состоянием площадки, обеспечивали исправную работу оборудования.

Три дня напряженной борьбы и демонстрации высочайших навыков – участники доказали, что безопасность



ПРОФЕССИОНАЛЫ – РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЭТАПЫ

общества в надежных руках!

В торжественной обстановке подвели итоги: 1 место - **Шавалиев Р.**, 2 место: **Камартдинов Р.**, 3 место - **Хайруллин К.**

СЕРЕБРО В КОМПЕТЕНЦИИ «ВНЕШНЕЕ ПИЛОТИРОВАНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ БЕСПИЛОТНЫХ ВОЗДУШНЫХ СУДОВ»

Поздравляем **Ярослава Семенова**, курсанта 3 курса специальности «Эксплуатация беспилотных авиационных систем» и его наставника Артема Анатольевича Прутского с серебряной медалью в Региональном этапе чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» по компетенции «Внешнее пилотирование и эксплуатация беспилотных воздушных судов» на базе ГАПОУ «Лайшевский технико-экономический техникум».

Мы верили в высокий результат! Гордимся!

ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Ура! Ура! Ура! Наш **Вадим Дятлов** занял второе место по компетенции «Правоохранительная деятельность (полицейский)», уступив первенство только организаторам.

Поздравляем Вадима и его эксперта -



наставника Фунтова Александра Геннадьевича.

Огромная благодарность Тетюшскому отделу МВД, нашим преподавателям и студентам, оказавшим помощь в подготовке курсанта.

ЕЩЕ ОДНА ПОБЕДА

Никита Митрюшкин, студент 405 группы специальности «Информационные системы и программирование» занял второе место по компетенции «Ремонт беспилотных летательных аппаратов».

Поздравляем Никиту и эксперта - наставника Прутского Артёма Анатольевича.

ВПЕРВЫЕ В НАШЕМ КОЛЛЕДЖЕ

24 февраля стартовал этап чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы» по компетенции «Промышленный альпинизм».

Это исторический момент для нашего учебного заведения — мы открываем новые горизонты для студентов!

В чемпионате приняли участие 6 курсантов колледжа: **Ялалетдинов Р., Тимербаев Р., Грязнов К., Юсупов К., Титов Р., Герасимов Г.**

Закрытие чемпионата прошло в актовом зале колледжа в торжественной обстановке.

Призовые места распределились следующим образом: **Тимербаев Рузиль** занял 1 место и награжден золотой медалью; **Герасимов Глеб** занял 2 место и награжден серебряной медалью; **Ялалетдинов Ранис** занял 3 место и награжден бронзовой медалью.

Информационная служба чемпионатов, Ватутина В.П.,

Фото: Зарубин И., Стадник Д., Норкус А., Ларина И., Шумилкин Н., Титов Р.



ВСТРЕЧА СТУДЕНТОВ КОЛЛЕДЖА С РУКОВОДСТВОМ ГБУ «СЛУЖБА-112»: ОБ ЭТАПАХ РАЗВИТИЯ, ТРУДОВЫХ БУДНЯХ И ПЕРСПЕКТИВАХ СОТРУДНИЧЕСТВА



13 февраля 2025 года, рамках профessionальной ориентации и укрепления взаимодействия между образовательным учреждением и организациями-работодателями состоялась встреча студентов специальности «Организация оперативного реагирования в ЧС» с представителями ГБУ «Служба-112». Мероприятие прошло при участии директора службы **О.М. Лозовой**, а также руководителя отдела психологической поддержки С. Е. Домолазовой и психолога А.К. Тарасовой.

Директор ГБУ «Служба-112» О.М. Лозовая рассказала студентам об основных этапах становления системы экстренного реагирования в регионе. Она подчеркнула, что создание единого номера «112» стало важным шагом в повышении безопасности граждан: «Сегодня наша служба – это не просто колл-центр. Это сложный механизм, где технологии, профессионализм и оперативность спасают жизни». Ольга Михайловна также поделилась планами по внедрению новых цифро-

вых решений, включая искусственный интеллект для анализа вызовов и модернизацию инфраструктуры.

Особый интерес у студентов вызвал рассказ о повседневной работе операторов. С. Домолазова, начальник отдела (экстренного) реагирования в ЧС с психологической поддержкой, отметила, что работа в «Службе-112» требует не только технических знаний, но и эмоциональной устойчивости:

«Каждый вызов – это человеческая трагедия. Наши специалисты должны уметь сохранять хладнокровие, быстро принимать решения и оказывать психологическую поддержку абонентам уже на этапе звонка».

Психолог А. Тарасова дополнила коллегу, акцентировав внимание на ключевых компетенциях будущих сотрудников: «Стессоустойчивость, эмпатия, умение работать в режиме многозадачности – без этих качеств невозможно эффективно выполнять обязанности. Мы проводим регулярные тренинги для операторов, чтобы помочь им справляться с эмоциональной

нагрузкой».

Важной темой встречи стало обсуждение возможностей взаимодействия между «Службой-112» и образовательным учреждением. О.М. Лозовая выразила заинтересованность в привлечении студентов к стажировкам и проектам службы: «Мы готовы рассматривать варианты совместных программ, включая практические занятия на базе нашего центра и лекции от действующих специалистов. Ваши студенты – это будущее нашей службы».

Студенты активно задавали вопросы о карьерных возможностях, тонкостях работы с экстренными случаями и условиях трудоустройства.

«Такие встречи помогают понять, какие навыки нужно развивать уже сейчас. После диалога с профессионалами стало ясно, насколько эта работа ответственна и бесконечно важна», – поделилась впечатлениями **В.П. Ватутина**, куратор 312 группы, заместитель директора по научно-методической работе.

В ближайших планах продолжение сотрудничества, которое позволит студентам проходить практику в «Службе-112» и лично участвовать в деле оказания помощи и спасения жизни людей.

К. Варламова, 312 группа
Фото И.Н. Зарубина



УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ «ТЕТЮШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ. Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ФРУНЗЕ, Д. 23

ТЕЛЕФОН: 8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27

ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: TETUSHI-TPU@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ: 1 РАЗ В МЕСЯЦ

НОМЕР ОТПЕЧТАН В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ. Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 72

ДИЗАЙН: А. СЕЛЮКОВ

РЕДАКТОР: К. ВАРЛАМОВА

ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ДАТА ВЫХОДА: 28.02.2025 ТИРАЖ: 10 ЗАКАЗ: № 305

ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ – 28.02.2025
ФАКТИЧЕСКИ – 28.02.2025

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ РАЗРЕШАЕТСЯ
ТОЛЬКО С ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ РЕДАКЦИИ